会 議 概 要 報 告

1. 会議の名称	令和2年度第1回潟上市男女共同参画推進審議会
2. 開催日時・場所	令和2年7月17日(金) 午前10時~午前11時08分 潟上市役所 4階 大会議室
3. 委員等の人数	1 0人
4. 出席委員等の人数	9人
5. 議題	(1)第3次潟上市男女共同参画推進計画の総括について(2)第4次潟上市男女共同参画推進計画(仮称)の策定方針について(報告)(3)令和2年度男女共同参画実施予定事業について
6. 傍聴者の数	0人
7. 会議資料の名称	資料1 第3次潟上市男女共同参画推進計画の総括 資料2 第4次潟上市男女共同参画推進計画(仮称)策定方針 資料3 令和2年度男女共同参画関連実施予定事業 参考資料 令和2年6月号広報掲載記事
8. 会議の概要	 (1)第3次潟上市男女共同参画推進計画の総括について ○市のホームページがどれくらい閲覧されているか知りたい。 また、男女共同参画推進計画のようなものがどれくらい周知されているのか。 (2)第4次潟上市男女共同参画推進計画(仮称)の策定方針について(報告) ○アンケート調査の設問や内容は市が作成したものか、それとも委託業者が作成したものか。分かりやすく答えやすいものであれば、高齢者も安心して正直に回答することができる。 (3)令和2年度男女共同参画実施予定事業について○固定的性別役割分担意識の解消に向けた取組に、もう少し意識を向けてほしい。
9. その他	